

A48EC032922. Soler Saborit, Concepción.  
A48EC032924. Cobler Martínez, Francisco.

b) Corregir errores observados y datos incompletos que aparecen en la Orden anteriormente citada:

**Filosofía**

Corregir el número del documento nacional de identidad de doña Pilar Peñoo Navarro en el siguiente sentido: Donde dice: «21.899.450», debe decir: «2.189.945».

**Lengua y Literatura Españolas**

Rectificar el primer apellido de don José Antonio Villarroel López en el siguiente sentido: Donde dice: «Villarroel», debe decir: «Villarroel».

**Geografía e Historia**

Rectificar la fecha de nacimiento de doña Carmen Martínez Mirete en el siguiente sentido: Donde dice: «20-1-54», debe decir: «20-1-53».

**Francés**

Rectificar el número del documento nacional de identidad de doña María Concepción Álvarez Vales en el siguiente sentido: Donde dice: «31.969.908», debe decir: «33.196.908».

Rectificar el número del documento nacional de identidad de don Gumersindo Sánchez Jiménez en el siguiente sentido: Donde dice: «65.189.340», debe decir: «6.516.934».

Rectificar el segundo apellido de don Jesús de la Torre de la Torre en el siguiente sentido: Donde dice: «De la Torre», debe decir: «De la Torre». Asimismo, se rectifica el nombre: Donde dice: «Jesús», debe decir: «María Jesús».

Rectificar el segundo apellido de doña María Teresa Gaeta Arejola en el siguiente sentido: Donde dice: «Aresola», debe decir «Arejola».

**Inglés**

Rectificar el número del documento nacional de identidad de doña Asunción Ríos Creo en el siguiente sentido: Donde dice: «32.243.832», debe decir: «33.243.832».

Rectificar el apartado por el que participaba en el concurso-oposición doña Asunción Arzola Moral en el siguiente sentido: Donde dice: «RL1», debe decir: «libre».

**Ciencias Naturales**

Rectificar el segundo apellido de doña María Luisa Bisbe Rubies en el siguiente sentido: Donde dice: «Rodríguez», debe decir «Rubies».

Rectificar el nombre de don Manuel Santiago Chouza Mata en el siguiente sentido: Donde dice: «Manuel J.», debe decir: «Manuel S.».

Rectificar la fecha de nacimiento de doña Amparo Fuentes Gómez en el siguiente sentido: Donde dice: «29-X-1947», debe decir: «31-X-1947».

Rectificar el número del documento nacional de identidad de doña Antonia Ginestar Noguera en el siguiente sentido: Donde dice: «73.918.816», debe decir: «73.988.816».

**Matemáticas**

Rectificar el primer apellido de doña Ana Isabel Valdés Fernández en el siguiente sentido: Donde dice: «Valdez», debe decir: «Valdés».

**Física y Química**

Rectificar el nombre y el número del documento nacional de identidad de doña María Cristina Rafecas Mestre, documento nacional de identidad número 37.683.988, en el siguiente sentido: Donde dice: «Cristina», debe decir: «María Cristina», y donde dice: «DNI 37.683.988», debe decir: «37.683.988».

**ANEXO III**

Excluidos por no haber acreditado reunir el requisito exigido en el apartado 1.2 de la base II:

**Dibujo**

	DNI	Fecha de nacimiento
Aguilar García, Matías Felipe ...	42.012.894	23-6-1964
González Martínez, José Luis ...	22.412.757	16-2-1960
Bernal Ballesteros, Miguel Ángel ...	263.023	17-2-1952

1826

RESOLUCION de 21 de diciembre de 1984, de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación, por la que se nombra Profesores titulares de Universidad a los señores que se citan, en virtud de pruebas de idoneidad y en el área de «Química Física».

Ilmo. Sr.: Terminadas las pruebas de idoneidad para acceso al Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad, área de conocimiento «Química Física», convocadas en virtud de la disposición transitoria novena, apartados 2, 3 y 4, de la Ley orgánica 11/1983, de 23 de agosto, de Reforma Universitaria, por Orden de 7 de febrero de 1984, y aceptada la propuesta de la correspondiente Comisión, según Resolución de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación de fecha 25 de septiembre de 1984 («Boletín Oficial del Estado» de 12 de octubre), y presentada la documentación a aportar por los interesados,

Esta Secretaría de Estado, de acuerdo con el contenido del artículo 18, 3, de la Orden de convocatoria, ha resuelto:

Primero.—Nombrar Profesores del Cuerpo de Titulares de Universidad a los señores que a continuación se relacionan:

- Aguilar Navarro, Antonio (NRP A44EC9052).
- Aicart Sospedra, Emilio (NRP A44EC9053).
- Alcalá Navarro, Herminia (NRP A44EC9054).
- Andréu Fondacabe, Rafael Jesús (NRP A44EC9055).
- Aoiz Molerés, Francisco Javier (NRP A44EC9056).
- Armesto Barbeito, José Luis (NRP A44EC9057).
- Aulló Reberte, José María (NRP A44EC9058).
- Avila Manzano, José Luis (NRP A44EC9059).
- Barrera Niebla, Manuel José (NRP A44EC9060).
- Blázquez Ruiz, Manuel (NRP A44EC9061).
- Borondo Rodríguez, Florentino (NRP A44EC9062).
- Caballol Lorenzo, Rosa (NRP A44EC9063).
- Cáceres Alonso, María de las Mercedes (NRP A44EC9064).
- Camacho Delgado, Luis (NRP A44EC9065).
- Carballeira Ocaña, Luis (NRP A44EC9066).
- Celdrán Degano, Raquel (NRP A44EC9067).
- Cantellas Masnet, Francisco Andrés (NRP A44EC9068).
- Claret Bonet, José (NRP A44EC9069).
- Compostizo Sañudo, Aurora (NRP A44EC9070).
- Cortázar Díez, María Milagros (NRP A44EC9071).
- Crespo Colín, María Amalia (NRP A44EC9072).
- Criado Sancho, Manuel (NRP A44EC9073).
- Díez Villanueva, Ernesto Jesús (NRP A44EC9074).
- Domenech Antúnez, Francisco Javier (NRP A44EC9075).
- Domínguez Hernández, Bernardo (NRP A44EC9076).
- Domínguez Reboiras, Miguel Ángel (NRP A44EC9077).
- Enciso Rodríguez, Eduardo (NRP A44EC9078).
- Enriquez Enriquez, Fernando (NRP A44EC9079).
- Errea Ruiz, Luis Fernando (NRP A44EC9080).
- Esteban Elum, Angel Luis (NRP A44EC9081).
- Feliú Martínez, Juan Miguel (NRP A44EC9082).
- Fernández Otero, Toribio (NRP A44EC9083).
- Fernández de Pierola Martínez de Olcoz, María Inés (número de Registro de Personal A44EC9084).
- Fernández Berridi Taberna, María José (NRP A44EC9085).
- García de la Vega, José Manuel (NRP A44EC9086).
- González Calleja, María del Carmen (NRP A44EC9087).
- González Hernández, José Luis (NRP A44EC9088).
- González Rubio, Ramón (NRP A44EC9089).
- Gracián Constante, María del Mar (NRP A44EC9090).
- Guijarro González, María de la Soledad (NRP A44EC9091).
- Guillame López, Joaquín Francisco (NRP A44EC9092).
- Haro Ramos, María del Rosario (NRP A44EC9093).
- Irún Sanz, Juan José (NRP A44EC9094).
- Julve Salvado, Enrique (NRP A44EC9095).
- Katime Amashta, Issa Antonio (NRP A44EC9096).
- López Arbeloa, Iñigo María (NRP A44EC9097).
- López Cantarero Vargas, Enrique Manuel (NRP A44EC9098).
- López Martínez, María Carmen (NRP A44EC9099).
- López Martínez, Vicente (NRP A44EC9100).
- López Piñeiro, Angel (NRP A44EC9101).
- López Poyato, José Manuel (NRP A44EC9102).
- Llorente Morales, María Luisa (NRP A44EC9103).
- Lluich López, José María (NRP A44EC9104).
- Macías Martínez, Antonio (NRP A44EC9105).
- Martín Calleja, Joaquín (NRP A44EC9106).
- Martín García, María Inmaculada Concepción (número de Registro de Personal A44EC9107).
- Martínez González-Tablas, Francisco (NRP A44EC9108).
- Molina Gómez, María de los Angeles (NRP A44EC9109).
- Morales Marina, José (NRP A44EC9110).
- Mosquera González, Manuel (NRP A44EC9111).
- Muñoz Izquierdo, Francisco (NRP A44EC9112).
- Muller Jevonals, Carlos María (NRP A44EC9113).
- Navarro Albaladejo, Francisco (NRP A44EC9114).
- Navarro Delgado, Raquel (NRP A44EC9115).
- Olivares del Valle, Francisco Javier (NRP A44EC9116).
- Peral Fernández, Fernando (NRP A44EC9117).
- Pérez Díez, María del Pilar (NRP A44EC9118).
- Pérez Martínez, Juan Francisco Manuel (NRP A44EC9119).
- Pérez Peña, Jesús (NRP A44EC9120).
- Pertierra Rimada, Enrique José (NRP A44EC9121).

Ródenas Ciller, Elvira (NRP A44EC9122).  
 Rodríguez Bengoechea, Matilde (NRP A44EC9123).  
 Rodríguez Placeres, Jesús César (NRP A44EC9124).  
 Sagüés Mestre, Francesc (NRP A44EC9125).  
 Salvador Palacios, Francisco (NRP A44EC9126).  
 Sánchez Rayo, María de las Nieves (NRP A44EC9127).  
 Sanz Carrasco, Fausto (NRP A44EC9128).  
 Silgo Servando, Carmen Dolores (NRP A44EC9129).  
 Tarazona Lafarga, María Pilar (NRP A44EC9130).  
 Tirado García, María de las Mercedes (NRP A44EC9131).  
 Tornero Gómez, Jesús Domingo (NRP A44EC9132).  
 Torre García, María Alicia (NRP A44EC9133).  
 Valenciano Garrido, Rosa Blanca (NRP A44EC9134).  
 Varela Rodríguez, Ángel Manuel (NRP A44EC9135).  
 Vázquez Tato, José (NRP A44EC9136).  
 Veguillas Losada, Juan Emilio (NRP A44EC9137).  
 Velasco Albillos, María Inmaculada (NRP A44EC9138).  
 Vicente Pedros, Francisco (NRP A44EC9139).  
 Villarreal Herrán, Pablo (NRP A44EC9140).  
 Wahnón Benarroch, Perla (NRP A44EC9141).  
 Zabala Sánchez, Isabel (NRP A44EC9142).  
 Zamora Gabaldón, Fernando (NRP A44EC9143).

Segundo.—Los Profesores nombrados por la presente Resolución obtendrán destino conforme a lo establecido en el artículo 20. 1. de la Orden de 7 de febrero de 1984 y a la Resolución de la Dirección General de Enseñanza Universitaria de 27 de noviembre de 1984. Conforme a lo establecido en el artículo 20. 2. de la citada Orden de 7 de febrero de 1984, los Profesores titulares que no obtengan destino mediante lo establecido en el párrafo anterior quedarán en expectativa de destino y podrán participar en los concursos de méritos a que se refiere el apartado 2 del artículo 4.º del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre.

Lo que comunico a V. I.

Madrid, 21 de diciembre de 1984.—P. D. (Orden de 27 de marzo de 1982), el Director general de Enseñanza Universitaria, Emilio Lamo de Espinosa.

Ilmo Sr. Director general de Enseñanza Universitaria.

## MINISTERIO DE AGRICULTURA, PESCA Y ALIMENTACION

**1827** REAL DECRETO 82/1985, de 23 de enero, por el que se dispone el cese, a petición propia, de don Carlos Bencomo Mendoza como Presidente del Patronato del Parque Nacional de Garajonay.

De conformidad con lo establecido en el artículo 9.º, apartado 1, de la Ley 3/1961, de 25 de marzo, de creación del Parque Nacional de Garajonay, a propuesta del Ministro de Agricultura, Pesca y Alimentación y previa deliberación del Consejo de Ministros en su reunión del día 23 de enero de 1985, vengo en disponer el cese, a petición propia, de don Carlos Bencomo Mendoza como Presidente del Patronato del Parque Nacional de Garajonay, agradeciéndole los servicios prestados.

Dado en Madrid a 23 de enero de 1985.

JUAN CARLOS R.

El Ministro de Agricultura, Pesca y Alimentación,  
CARLOS ROMERO HERRERA.

**1828** REAL DECRETO 83/1985, de 23 de enero, por el que se nombra Presidente del Patronato del Parque Nacional de Garajonay a don Ramón Jerez Herrera.

De conformidad a lo prevenido en el artículo 9.º, apartado 1, de la Ley 3/1961, de 25 de marzo, de creación del Parque Nacional de Garajonay, a propuesta del Ministro de Agricultura, Pesca y Alimentación y previa deliberación del Consejo de Ministros en su reunión del día 23 de enero de 1985,

vengo en nombrar Presidente del Patronato del Parque Nacional de Garajonay a don Ramón Jerez Herrera.

Dado en Madrid a 23 de enero de 1985.

JUAN CARLOS R.

El Ministro de Agricultura, Pesca y Alimentación,  
CARLOS ROMERO HERRERA.